





Авторское путешествие «Просторы Монголии» *AT

Продолжительность: 8 дней

Место начала тура: Горно-Алтайск

Места показа: Горно-Алтайск

Допустимый возраст: 10+

Цена за человека от 92 000 RUB

В стоимость тура включено

- Встреча в аэропорту Горно-Алтайска (до 10 утра в день старта)
- Трансфер (доставка из Горно-Алтайска и обратно) на микроавтобусе до 9 мест марки Hyundai Starex с прицепом для багажа или без (в зависимости от кол-ва человек в группе)
- Питание: завтраки, 2 обеда-перекуса, 5 ужинов. В дни, когда обед или ужин не включены кушаем в кафе/ресторане.
- Проживание на турбазах Алтая с удобствами, в самой Монголии по маршруту меняем 3 места проживания: отель с удобствами в номерах, 1 ночь/ юрты с отдельным санблоком, 2 ночи / турбаза с удобствами внутри дома или отдельном санблоке, 2 ночи (2-3х местное размещение, для пар гарантируем 2х м размещение)
- Сопровождение профессионального гида-экскурсовода
- Оплата всех экскурсий и сборов на маршруте
- Встреча в монгольской семье охотника-беркутчи
- САП-борды (1шт на группу 6 чел)

В стоимость тура не включено

- Авиаперелет в г.Барнаул/г. Горно-Алтайск из вашего города и обратно
- Обеды в 1-3, 6-8 дни, ужины в 3 и 6 день
- Медицинская страховка

Описание тура

Монголия — уникальная страна! Довольно большая по территории, она при этом является самой малонаселенной страной в мире!

Наше путешествие пройдет по территории именно Западной Монголии. К нашему счастью, этот район довольно отдален от столицы, а значит и от цивилизации с ее туристической нагрузкой, что дает нам отличную возможность увидеть нетронутую природу Монголии и оценить свободу бескрайних просторов.

Высокогорные степи, долины невероятной ширины, горы по 4000 метров со снежными вершинами, уникальные озера с кристально чистой водой – вот лишь малая часть того, что вам предстоит увидеть. При чем мы не идем лёгким путем – и если показываем вам озеро, значит это озеро не у трассы, а за много километров от нее, в уединенном и спокойном месте, где по пути можно встретить диких сайгаков, разместиться в настоящей юрте, а ночью увидеть яркую плеяду звезд Млечного пути. Ведь это и есть аутентичная Монголия!

Мы будем гулять по пустыне, отведаем национальную кухню, — простую, но всегда вкусную и сытную, посетим буддийский дацан и приведем в движение молитвенные барабаны- хурдэ. А еще обязательно побываем в гостях у семьи настоящего потомственного охотника-беркутчи. Прикоснуться к нематериальному наследию целой страны – это бесценно!

Вас ждет насыщенное и очень разнообразное путешествие!

- Проедем по Чуйскому тракту через 2 страны
- Побываем в 2х городах Монголии из 8!
- Станем миллионерами! В монгольских тугриках))
- Точно увидим стада свободно пасущихся сарлыков, верблюдов, лошадей, огромных летающих грифов
- Поплаваем на САП-бордах по озеру
- Устроим фотосессию в настоящих пустынных барханах
- Познакомимся с семьей скотовода-охотника и увидим их быт
- Погладим беркута
- Изучим наскальную живопись Монголии
- Узнаем, что такое цуйван, хушуур и чем бузы отличаются от поз
- Поздороваемся с любимыми локациями Алтая реками Катунь и Чуя, Гейзерным озером, Северо-Чуйским хребтом

И многое другое за 8 дней нашего насыщенного путешествия!

Программа тура

День 1. День 1 - Чуйский тракт, г. Горно-Алтайск —Курай/Кош-Агач (авто из Горно-Алтайска – 400 км, 8ч)

В этом туре мы стартуем из аэропорта Горно-Алтайск. Плановая встреча участников около 10 утра. Если вас нужно забрать из Барнаула, то прилететь/приехать лучше накануне, так как машина будет выезжать из Барнаула в день старта не позднее 6 утра. По дороге обед в кафе (не входит в стоимость, примерно 400-500 руб/чел). Далее нас ждет удивительный Чуйский тракт. Задача на сегодня максимально близко подъехать к границе с Монголией.

Первым на нашем пути встречается зеленый Семинский перевал (1717м) с могучими кедрами и оздоравливающим воздухом. Далее серпантинный перевал Чике-Таман, места силы Алтая - слияние Чуи и Катуни, Катунские террасы. По пути сделаем несколько экскурсионных остановок в самых красивых местах Алтая, чтобы подышать свежим горным воздухом. Около 20-21 часов приезжаем на место, заселяемся на нашу турбазу, ужин, вечер знакомств.

День 2. День 2 - Переход границы- город Улгий (170 км)

Ранний завтрак, выезд с турбазы и направляемся в сторону границы с Монголией. Сегодня наша основная задача пройти границу и добраться до столицы Западной Монголии – города Улгий.

Для въезда в страну гражданам РФ необходим заграничный паспорт со сроком окончания на момент выезда из Монголии более 6 месяцев! Виза не требуется.

Обычно процедура въезда занимает несколько часов. Сперва проходим российскую границу: досмотр вещей и авто, паспортный и таможенный контроль. А далее через перевал Дурбэт-Даба мы въезжаем в Монголию. Снова повторяем процедуру и ура! Мы в просторной Монголии! Первое что бросается в глаза – идеальный асфальт (не так давно сделанный китайцами) и золотисто-аскетичные пейзажи вокруг в стиле Чуйской степи Алтая. Приезжаем в самый западный город Монголии - Улгий, который с населением в 30 тыс жителей уютно расположился между горами Монгольского Алтая на берегу реки Ховд.

Первым делом заселяемся на нашу турбазу (дом с отдельными номерами и удобствами на этаже) и едем становиться миллионерами! То есть менять рубли на тугрики)).

Далее погуляем по центральной площади города. Она вас скорее всего удивит! По желанию можем отправиться на шоппинг или оставить его на обратную дорогу. А далее поедем на смотровую площадку, откуда открывается вид на город, реку Ховд и горы вокруг. Возвращаемся на ужин на нашу турбазу.

День 3. День 3 - Едем в город Ховд (250 км)

Завтрак, выезд с турбазы и отправляемся на следующую локацию – старейший город Монголии – Ховд. Сегодня нас ждет много красоты по дороге, которая в качестве бонуса будет еще и с идеальным покрытием!

Первая локация, на которой сделаем остановку это озеро Толбо-Нуур. Неглубокое, бирюзово-прозрачное, в окружении горных хребтов высотой около 4000 метров. Далее плавно будем набирать высоту до высшей точки дороги перевала Буратын-Даба 2649м. А за окном будет типичный пейзаж Западной Монголии – широкая горная долина с разбросанными по ней белоснежными юртами и многочисленными стадами барашков, козочек, лошадей, сарлыков. Которые периодически будут создавать пробки на дороге. Обедаем сегодня в кафе, очень простом, но при этом со свежеприготовленной и вкусной национальной едой.

И вот мы уже прибыли в город Ховд - современную арбузную столицу Монголии! Уже на подъезде мы увидим зеленые луга вдоль русла реки Ховд, где как раз и выращивают бахчу. Арбузы и дыни здесь правда отменные! (конец август-сентябрь). А если говорить про Ховд исторический, то на протяжении более 150 лет город был под управлением китайской Империи Цин. Здесь мы посетим древние руины китайской гарнизонной крепости, а потом поедем в Буддийский дацан - очень красивый и гармоничный, с атмосферой уединения и спокойствия. Загадаем свои желания, приведем в движение молитвенные барабаны-хурдэ. И поедем отдыхать в отель, сегодня ночуем в лучшем отеле города. Ужин в кафе (не включен)

День 4. День 4 - Озеро Дурген-Нуур

Завтрак в нашем отеле. Сегодня мы уезжаем из монгольских городов на встречу первозданной природе и приключениям! Заканчиваются дороги с идеальным покрытием, начинается просто направление)) По дороге заедем на смотровую площадку с видом на город и священным местом для буддистов, где находится ритуальный алтарь.

А далее уходим в степи Монголии. По дороге на этих бескрайних просторах нам встретятся стада верблюдов, будут летать грифоны, беркуты, а если повезет, то может увидим и монгольскую сайгу (сайгаков), - особый вид антилопы, древнейшего представителя фауны еще со времен проживания мамонтов! Сейчас популяция этого вида насчитывает всего около 750 особей. Будем надеяться, что повезет!

Само озеро Дурген – соленое и чистое относится к национальному парку «Котловина больших озер». Озеро

тектонического происхождения и находится в большой впадине, где 5000 лет назад был единый водоем, который сейчас из-за изменения климата представлен несколькими, соединенными между собой озерами. А еще интересна легенда в честь кого названо это озеро. Но об этом вам уже расскажет гид. По желанию можно искупаться, порыбачить (хорошо ловится осман в начале сезона), покататься на САП-бордах. Вечером любуемся закатом. Ночуем два дня в юртах на берегу озера, удобства в санблоке на территории.

День 5. День 5 - Прогулка в пустыню Монгол-Элс (треккинг налегке 10 км)

Сегодня у нас более расслабленный день. Никуда не едем, просто гуляем и наслаждаемся природой. По желанию кто хочет может остаться на базе сделать себе день абсолютного релакса. С остальными же мы идем в треккинг в пустыню Монгол Элс, которая как раз начинается у края озера и тянется более чем на 300 км в длину и 25-30 км в ширину. Здесь царит особенная атмосфера – дорог здесь нет, авто не ездят и до сих пор можно встретить диких верблюдов или пробегающий табун лошадей. Устроим здесь фотосессию, - кадры в сочетании с озером получаются волшебными, будем бегать по барханам, изучать растительность, устроим пикник. Вдоволь нагулявшись, вернёмся на турбазу. Купаемся, катаемся на САПах, вечером ужин.

День 6. День 6 - Возвращаемся в город Улгий

Сегодня нам предстоит обратная дорога до города Улгий. По пути заедем взглянуть на наскальную живопись Монголии, посмотрим какие сюжеты оставили для нас местные художники. Возвращаемся по той же отличной дороге, делая остановки в особенно живописных местах. По дороге нам встретятся марсианские рельефы и высшая точка горного узла Цамбагарав – Цаст Ула высотой 4193м, с нетающими даже летом ледниками.

Обедаем по дороге в кафе. Приезжаем в Улгий, меняем при необходимости деньги и отправляемся на шоппинг сувениров/подарков: качественного кашемира, теплых изделий из верблюжьей шерсти, натуральной кожи и тд. Заселяемся на уже знакомую нам турбазу, а вечером идем на ужин в ресторан завершить наше атмосферное путешествие в праздничной обстановке. Делимся впечатлениями и планами на будущее!

День 7. День 7 - Переход границы

Утром выезжаем в сторону границы. Повторяем весь ритуал что и при заезде в Монголию. Заранее спланировать и предсказать сколько уйдет на это времени, к сожалению, невозможно. После перехода границы возвращаемся по Чуйскому тракту в сторону Горно-Алтайска. Но доехать за один день не получится, так как по дороге будем точно останавливаться в интересных местах. Ночуем на турбазе в районе села Онгудай. Ужин.

День 8. День 8 - Возвращение домой.

Завтрак. Сегодня выезжаем в сторону Горно-Алтайска. Будем в районе аэропорта около обеда, можно брать билеты на вылеты после 14 часов.

Кто хочет может вернуться вместе с машиной в Барнаул, в городе будем около 18 часов на ЖД вокзале.

Вылет из Барнаула стоит планировать на следующее утро, так как все рейсы утренние.

Места сбора группы

Горно-Алтайск

В этом туре мы стартуем из аэропорта Горно-Алтайск. Плановая встреча участников около 10 утра.

Даты тура

Июль 2024

18 июля 2024 в 00:00 -		
25.07.2024		
от 92 000 RUB		

01 августа 2024 в 00:00 - 08.08.2024 от 92 000 RUB	15 августа 2024 в 00:00 - 22.08.2024 от 92 000 RUB	29 августа 2024 в 00:00 - 05.09.2024 от 92 000 RUB	
Сентябрь 2024			
12 сентября 2024 в 00:00 - 19.09.2024			
от 92 000 RUB			